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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PENEDO-ALAGOAS 

EM 06 DE DEZEMBRO DE 2022 

 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2023/2024 

 

  Ata da Sessão Extraordinária realizada na Câmara Municipal de Penedo-AL, 

no dia 06 de dezembro de 2022, às 9 horas. O Presidente Antonio de Figueiredo Barbosa 

Júnior (Júnior do Tó) iniciou a Sessão para Eleição da Nova Mesa Diretora para o Biênio 

2023/2024 e contou com as presenças dos Vereadores Rodrigo Regueira Peixoto Silva, 

Josué Marques da Silva (Bili Marques), Ernande Pinheiro, Derivan Thomaz, Alcides de 

Andrade Neto (Cidoca), Denys Reis, Paulo Roberto Ferreira (Roberto da Farmácia), 

Marival Oliveira, Marcelo Pereira, José Epson Valente Costa (Dr. Epson), José Evaldo dos 

Santos Monteiro (Valdinho Monteiro), Manoel Messias Lima (Messias da Filó) e Raquel 

Tavares. Em seguida o Presidente Antonio de Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó) 

convidou a todos para rezar o Pai nosso. Logo depois o Presidente deu um intervalo 

regimental de 30 minutos para que as chapas fossem inscritas e protocoladas na 

secretaria da Casa e em seguida, foi colocado em Plenário para dar início a eleição e após 

o tempo determinado pelo Regimento Interno da Câmara Municipal de Penedo-AL 

estipulado pelo presidente Antonio de Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó) e dando 

prosseguimento o Presidente falou que apenas 1 (uma) uma chapa fez a inscrição, sendo 

a chapa dos vereadores e candidatos, Presidente Manoel Messias Lima (Messias da Filó) 

e Vice-presidente Josué Marques da Silva (Bili Marques). Em seguida o Presidente Antonio 

de Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó) disse que iria fazer a chamada dos edis 

presentes para dar início a eleição e estando presentes a maioria dos edis, faltando 

apenas o Edil Clodoval Sacramento Santos. O Presidente Antonio de Figueiredo Barbosa 

Júnior (Júnior do Tó) iniciou a votação citando o nome de cada vereador e perguntando se 

votaria sim ou não e começou pelo Vereador Alcides de Andrade Neto (Cidoca) que votou 

a favor a chapa Manoel Messias Lima (Messias da Filó) presidente e Vice-presidente 

Josué Marques da Silva (Bili Marques), dizendo sim e seguida o Vereador Denys Reis 

enalteceu os nomes dos 2 (dois) candidatos e votou sim com todo orgulho e em seguida foi 

a vez do Vereador Derivan Thomaz que votou sim e também lembrou que no mês de 

janeiro continuasse os serviços, dando condições para os mesmos continuarem realizando 

os serviços em prol da população penedense. Em seguida o Vereador Ernande Pinheiro 

votou sim e frisou que é para dar continuidade aos serviços. Dando prosseguimento o 

Vereador José Epson Valente Costa (Dr. Epson) votou sim e parabenizou o Presidente 

Antonio de Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó) por sua gestão e falou que espera 
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que a próxima chapa possa dar continuidade ao trabalho do Presidente atual, dando 

transparências nos serviços da Casa. Logo em seguida foi o Vereador José Evaldo dos 

Santos Monteiro (Valdinho Monteiro) que votou sim e falou que foi o primeiro a declarar o 

seu voto para a chapa que concorre a eleição da Câmara. Na sequência para votar foi o 

Vereador candidato a Vice-presidente na chapa encabeçada pelo Vereador Manoel 

Messias Lima (Messias da Filó), o Vereador Josué Marques da Silva (Bili Marques) que 

votou sim pelo progresso da Câmara Municipal de Penedo-AL. Em seguida foi a vez do 

candidato à presidência o Vereador Manoel Messias Lima (Messias da Filó) que votou sim 

pela continuidade do progresso da Câmara Municipal. Em seguida o Vereador Marcelo 

Pereira votou sim e cobrou transparência da próxima gestão. Logo depois foi a vez do 

Vereador Marival Oliveira que exigiu transparência e igualdade para todos, votando sim. 

Depois foi a vez do Vereador Paulo Roberto Ferreira (Roberto da Farmácia) que votou sim. 

Em seguida a Vereadora Raquel Tavares votou sim pela continuidade dos serviços e para 

finalizar a votação votou por último o Vereador Rodrigo Regueira falando que como 1º 

secretário aprendeu as questões burocráticas que a Câmara exige e que cumpriu com todo 

rigor os serviços e dará com certeza o voto de confiança na chapa, votando sim. Logo 

depois foi apresentada a chapa para 1º Secretário e 2º Secretário, onde o Presidente 

Antonio de Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó) cedeu o lugar da presidência para a 

Vice-presidente Raquel Tavares, aonde a mesma conduziu a eleição e o Presidente 

Antonio de Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó) irá ocupar o cargo de 1º Secretário da 

chapa encabeçada pelo candidato a Presidente Manoel Messias Lima (Messias da Filó) e 

Vice-presidente Josué Marques da Silva (Bili Marques) e como 2º Secretário o Vereador 

Paulo Roberto Ferreira (Roberto da Farmácia). Em seguida a Presidente em exercício, a 

Vereadora Raquel Tavares, usou o processo de votação igual ao anterior apresentado pelo 

Presidente Antonio de Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó) na votação para 

Presidente e Vice-presidente, usando a ordem alfabética para votação e dessa forma, a 

vereadora deu início fazendo a chamada dos Edis Alcides de Andrade Neto (Cidoca), 

Antonio de Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó), Denys Reis, Derivan Thomaz, 

Ernande Pinheiro, José Epson Valente Costa (Dr. Epson), José Evaldo dos Santos 

Monteiro (Valdinho Monteiro), Josué Marques da Silva (Bili Marques), Manoel Messias 

Lima (Messias da Filó), Marcelo Pereira, Marival Oliveira, Paulo Roberto Ferreira (Roberto 

da Farmácia), Raquel Tavares e Rodrigo Regueira. Dando prosseguimento, iniciou a 

votação pelo Vereador Alcides de Andrade Neto (Cidoca) que votou sim. Depois foi a vez 

do Vereador Presidente Antonio de Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó) que votou 

sim. Em seguida foi a vez do Vereador Denys Reis que votou sim e com muito orgulho. O 

Vereador Derivan Thomaz votou sim e em seguida o Vereador Ernande Pinheiro votou 
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sim. O Vereador José Epson Valente Costa (Dr. Epson) votou sim. Em seguida foi a vez do 

Vereador José Evaldo dos Santos Monteiro (Valdinho Monteiro) que votou sim. Logo 

depois foi o vereador Josué Marques da Silva (Bili Marques) que votou sim e em seguida o 

Vereador Manoel Messias Lima (Messias da Filó) votou sim. Em seguida o vereador 

Marcelo Pereira votou sim. O vereador Marival Oliveira votou sim e falou que é para o 

trabalho continuar. O vereador Paulo Roberto Ferreira (Roberto da Farmácia) votou sim e a 

Vereadora Raquel Tavares votou sim e para finalizar o Vereador Rodrigo Regueira votou 

sim e a votação foi encerrada e decretando vencedora a única chapa apresentada, onde o 

Edil Antonio de Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó) ficou como 1º Secretário e o Edil 

Paulo Roberto Ferreira (Roberto da Farmácia) como 2º Secretário. Dando prosseguimento 

a vereadora passou a presidência para o Vereador Antonio de Figueiredo Barbosa Júnior 

(Júnior do Tó) que facultou a palavra para os senhores vereadores e na oportunidade o 

Vereador Paulo Roberto Ferreira (Roberto da Farmácia) iniciou agradecendo pelos votos 

recebidos dos colegas vereadores e que estava se sentindo honrado ao receber a função 

de 2º Secretário. Em seguida o Vereador Denys Reis parabenizou a todos os eleitos e fez 

referência ao nome do Presidente eleito Manoel Messias Lima (Messias da Filó) e falou 

que o edil é uma pessoa experiente para assumir o cargo de presidente e que não tinha 

dúvida da sua competência e falou que estava à disposição para o que fosse necessário. 

Dando prosseguimento o Vereador Derivan Thomaz falou que a Câmara teve vários 

presidentes, só que o Ex-presidente Alcides de Andrade Neto (Cidoca) foi um diferencial 

como presidente que foi dar dignidade e fez uma grande roupagem e mostrou que colocou 

a Câmara de Penedo-AL no patamar de igualdade com as melhores Câmaras do Estado e 

ainda falou que acredita muito nessa nova composição que irá administrar a Câmara de 

Penedo-AL e complementou dizendo que acha que essa chapa é uma das melhores 

chapas já formadas aqui na Câmara e que não dúvida que irá fazer uma administração 

exemplar. Em seguida o Vereador Ernande Pinheiro falou que está à disposição para 

ajudar e que tem certeza da competência do presidente atual, como também da 

competência do Presidente eleito para o Biênio 2023/2024. Dando prosseguimento o 

Vereador Josué Marques da Silva (Bili Marques) falou que acredita que a Mesa eleita irá 

fazer um grande trabalho pela Câmara e também pela cidade de Penedo-AL. Em seguida 

o Vereador Rodrigo Regueira falou que estava se despedindo, entregando a Mesa com o 

sentimento de dever cumprido, durante esses 2 (dois) anos e ainda falou que procurou 

fazer tudo nos mínimos detalhes, procurando um equilíbrio na nossa administração e 

desejou boa sorte para essa nova Mesa Diretora e ainda falou que está à disposição para 

ajudar. Em seguida o Vereador José Epson Valente Costa (Dr. Epson) desejou boa sorte 

para a nova Mesa Diretora e que mantenha o trabalho realizado pela Mesa atual que fez 
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um excelente trabalho e concluiu parabenizando a nova Mesa e que está à disposição para 

ajudar no que for necessário. Em seguida a Vereadora Raquel Tavares falou que essa é 

uma Mesa bastante experiente e desejou boa sorte e que pode contar com ela e ainda 

disse que a missão não é fácil, porém sabia da competência dos integrantes da Mesa e 

que iriam fazer um grande trabalho em prol do povo de Penedo-AL. Dando prosseguimento 

o Vereador José Evaldo dos Santos Monteiro (Valdinho Monteiro) parabenizou a nova 

Mesa e disse que também parabenizava a composição da Mesa atual que fez um 

belíssimo trabalho à frente desta Casa e ainda falou que tem certeza que o trabalho irá 

continuar com imparcialidade e que dê condições das bancadas existentes na Câmara 

para o trabalho continuar. Em seguida o Vereador Marcelo Pereira parabenizou 

primeiramente a nova Mesa eleita para o Biênio 2023/2024 e que faço minhas palavras as 

palavras do Vereador Derivan Thomaz, quando falou sobre a importância da continuidade 

do trabalho já no mês de janeiro e ainda falou que a campanha para a presidência da 

Câmara foi feita de forma que todos nós sabemos como foi, porém não vem ao caso, o que 

peço é que dê condições de trabalho para que todos possam trabalhar. Dando 

prosseguimento o Vereador Marival Oliveira parabenizou aos quatro eleitos da Mesa 

Diretora e que o trabalho seja feito como vem sendo feito, com transparência e igualdade e 

é isso que essa Casa deseja, igualdade e justiça e ainda pediu para que o presidente atual 

organize a confraternização deste ano. Em seguida o Vereador Manoel Messias Lima 

Presidente eleito, agradeceu os votos de todos e que honrará esses votos, citando os 

nomes de cada vereador presente no plenário e agradeceu a Deus por ser o guia para 

todas as coisas e ainda pediu ajuda a todos que cobraram transparência e frisou que o 

presidente não faz nada sozinho, solicitando a ajuda de todos os edis, até porque, ninguém 

faz nada sozinho e esse é um lema que carrego comigo e ainda frisou que recebeu 14 

(catorze) votos unanimidade dos presentes e da mesma forma irei retribuir da melhor 

maneira possível, dar a melhor condição que também eu possa receber e ainda agradeceu 

ao Prefeito Ronaldo Lopes pelo apoio e acredita que se ele tivesse indicado outro nome 

tinha acatado do mesmo jeito e falou que espera que possa retribuir toda a confiança dada 

a minha pessoa e agradeceu também aos dois edis que ditam a oposição desta Casa que 

é o Vereador José Evaldo dos Santos Monteiro (Valdinho Monteiro) e o Vereador Alcides 

de Andrade Neto (Cidoca) e pediu a Deus para que junto com vocês possamos dar 

continuidade ao trabalho que hora impera nessa Casa, pois quando os pares elogiam o 

trabalho realizado na Casa é porque está dando certo e que diante dessa realidade foi por 

isso que escolhe a Mesa e parabenizou a Mesa composta pelo Presidente Antonio de 

Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó), a Vice-presidente Raquel Tavares, Rodrigo 

Regueira 1º Secretário e João Ferreira da Silva (Irmão João) como 2º secretário, pois 
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levaram essa Casa a um patamar de satisfação entre nós e finalizou com gratidão acima 

de tudo e pediu a Deus que nos honre com sua sabedoria para administrar esta Casa. Em 

seguida o Presidente Antonio de Figueiredo Barbosa Júnior (Júnior do Tó) agradeceu a 

todos os colegas pelo pleito eleitoral que discorreu na maior tranquilidade e que sabemos 

que qualquer vereador poderia ser candidato, porém a condução tem que ser trabalhada e 

ter maturidade nesse momento e mostrar que a Casa está junta para que o trabalho se 

desenvolva e falou também que espera que os que seriam candidatos entendam que 

nesse momento o candidato da vez seria o Vereador Manoel Messias Lima e acredita que 

os outros nomes também teriam condições de assumir a presidência, mas o Vereador 

Manoel Messias Lima tinha o aval da bancada de governo e como ele próprio falou o apoio 

do Executivo e que tem certeza que os trabalhos vai continuar e que temos que dar 

governabilidade para o executivo trabalhar, temos também que dar condição para a 

oposição trabalhar e fiscalizar e é muito importante que a população saiba que ambas 

bancadas trabalham em prol do nosso povo e agradeceu a maturidade de todos os 

vereadores e a todos os colegas por entenderem o posicionamento nesse momento de 

eleição e que a nova Mesa possa ter tranquilidade para administrar a Câmara durante os 

próximos 2 (dois) anos e finalizou o discurso agradecendo as presenças de todos os 

presentes. Não havendo mais assunto a tratar o senhor Presidente Antonio de Figueiredo 

Barbosa Júnior (Júnior do Tó) deu por encerrada a Sessão. 

 

 

 

 

ANTONIO DE FIGUEIREDO BARBOSA JÚNIOR 
PRESIDENTE 

 
 
 

RAQUEL MARIA TAVARES 
VICE-PRESIDENTE 

 
 
 

RODRIGO REGUEIRA PEIXOTO SILVA 
1º SECRETÁRIO 
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RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 

 

 

 

RATIFICO o presente termo, para que surta seus efeitos legais e jurídicos, na forma 

do art. 75, I, da Lei nº 14.333/2021 e do Decreto nº 9.412/2018, constante do 

presente processo administrativo de nº 2022.06124699079 para aquisição de 

material permanente (freezer), destinados as escolas da rede municipal de 

ensino, por meio da empresa MASTER REFRIGERAÇÃO EIRELI, inscrita no CNPJ 

sob o nº 29.478.478/0001-03, no valor de R$ 52.486,00 (cinquenta e dois mil, 

quatrocentos e oitenta e seis reais). 

Em razão da nota técnica, opinando favoravelmente ao prosseguimento dos atos 

processuais, encontrando-se o processo regularmente instruído na forma da Lei nº 

14.333/2021, e suas alterações posteriores, AUTORIZO a referida contratação. 

 

Publique-se na forma da lei. 

 

 

 

Penedo/AL, de 30 de dezembro 2022. 

 

 

 

 
Luciano Barros Lucena 

Secretário Municipal de Educação  
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